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Vybrali jste jméno pro asistenčního psa
Na stránkách projektu Čtení pomáhá www.ctenipomaha.cz proběhla ve dnech 2. až 21. srpna 2011 anketa o jméno pro asistenčního psa. Hlasovat mohl každý. Zvítězilo jméno Jackie. 

Jsou to právě asistenční psi, kteří jsou ohromnou pomocí pro každého vozíčkáře. Nejen, že se stávají jeho kamarádem, který s ním tráví téměř dvacet čtyři hodin denně, ale jsou i jeho oporou. Jsou vycvičeni tak, že dokážou rozsvítit i zhasnout světla, nosit batůžek s drobnostmi, umí dokonce i otevřít pračku a vyndat z ní prádlo, pustí počítač, rozepnou zip, vrátí ruku zpět na ovládací panel vozíku, podá spadlé předměty. 

Takový výcvik je však hodně náročný, cesta od štěněte k asistenčnímu psovi trvá téměř dva roky. Nejprve projde výchovou v adoptivní rodině, následuje speciální škola a náročné závěrečné zkoušky. Teprve pak se dostává ke svému skutečnému páníčkovi. 

Fenka labradora se narodila 29. 6. 2011, nyní se chystá do adoptivní rodiny. Veřejnost jí dala jméno Jackie. Další jména, mezi kterými jste mohli vybírat, byla: Judy, Jenny, Jasmína, Jezdi a Julča. Jméno Jackie získalo 48 % všech hlasů. 
*** 
Projekt Čtení pomáhá podporuje čtenářství a zároveň umožňuje dětem a mládeži podílet se na charitativní činnosti. Děti jsou k četbě motivovány finanční odměnou 50 korun, kterou však nezískávají pro sebe, ale věnují ji na charitu. Každý rok se tak různým nadacím rozdělí 10 miliónů korun. O tom, kdo pomoc obdrží, rozhodnou právě dětští čtenáři. Každý z čtenářů, který se zaregistruje na webových stránkách projektu, přečte některou z doporučených knih a správně zodpoví kontrolní otázky k dané knize, získává kredit 50 korun. Ten pak věnuje na některou z nabízených konkrétních charitativních akcí. Charity navrhují oslovené dobročinné organizace a partneři projektu. Knihy zařazené do projektu byly vybírány v celorepublikové anketě o nejlepší dětskou knihu. V odborné porotě, která knihy navrhovala, byli osobnosti, jako je Zdeněk Svěrák, Marek Eben, Alena Ježková, Jiří Dědeček a Martin Roman, který je iniciátorem a donátorem projektu. Další tituly jsou do seznamu doporučených knih Čtení pomáhá pravidelně přidávány. 
Webové stránky projektu: www.ctenipomaha.cz  

Facebook: http://www.facebook.com/ctenipomaha 
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