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TISKOVÁ ZPRÁVA
Praha – 11. dubna 2011


Čtení už pomohlo nevidomé Pavlínce
Mladí čtenáři pomohli nevidomé Pavlínce získat knihy psané Braillovým písmem a běžecký pás. Jde o první charitativní projekt, který získal finanční pomoc v rámci Čtení pomáhá, a to během necelých čtyř dnů od jeho spuštění. K dnešnímu dni se na webových stránkách  www.ctenipomaha.cz zaregistrovalo 2.759 žáků, bylo úspěšně vyplněno 4.326 testů, z celkových 18.399, a na charitativní projekty bylo rozděleno 198.100 korun.

Čtení pomáhá bylo spuštěno 8. dubna 2011 a už dnes hlásí první splněnou misi. Mladí čtenáři připsali na stránkách www.ctenipomaha.cz nevidomé Pavlínce již 28.950 korun, a tím naplnili cílovou částku potřebnou na koupi knih psaných Braillovým písmem a na běžecký pás. Martin Roman, iniciátor a donátor Čtení pomáhá, již poslal peníze nadačnímu fondu Rozum a cit, který je garantem pomoci Pavlínce. 

„Rychlost, kterou se mladým čtenářům podařilo naplnit první charitativní projekt, jsme nečekali. Jejich zájem o knihy a hlavně o pomoc ostatním nás těší. A těší hlavně ty, kteří to potřebují. Počet registrovaných žáků 2.759 za necelé čtyři dny fungování Čtení pomáhá je krásné číslo, které ukazuje vysoký zájem o projekt. Děkujeme všem, kteří pomáhají,“ řekl Martin Roman.
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Mezi dalšími charitativními projekty, na které mohou nyní žáci přispívat, jsou např. asistenční pes Denis, vozík pro Kristinu, schodolez pro Ondru a další. Každý naplněný charitativní projekt je ihned střídán novým. Ročně tak Čtení pomáhá a mladí čtenáři mohou pomoci až částkou 10 mil. korun. Nevidomou Pavlínku nyní nahradí projekt Tábor pro nevidomé, jehož cílem je uspořádat sportovní soustředění pro děti a mládež se zrakovým postižením. 
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*** 
Projekt Čtení pomáhá podporuje čtenářství a zároveň umožňuje dětem a mládeži podílet se na charitativní činnosti. Děti jsou k četbě motivovány finanční odměnou 50 korun, kterou však nezískávají pro sebe, ale věnují ji na charitu. Každý rok se tak různým nadacím rozdělí 10 miliónů korun. O tom, kdo pomoc obdrží, rozhodnou právě dětští čtenáři. Každý z čtenářů, který se zaregistruje na webových stránkách projektu, přečte některou z doporučených knih a správně zodpoví kontrolní otázky k dané knize, získává kredit 50 korun. Ten pak věnuje na některou z nabízených konkrétních charitativních akcí. Charity navrhují oslovené dobročinné organizace a partneři projektu. Knihy zařazené do projektu jsou vybírány v celorepublikové anketě o nejlepší dětskou knihu. V odborné porotě, která knihy navrhovala, byli osobnosti, jako je Zdeněk Svěrák, Marek Eben, Alena Ježková, Jiří Dědeček a Martin 
Roman, který je iniciátorem a donátorem projektu. V porotě dále zasedli zástupci partnerů projektu, kterými jsou ČT, Frekvence 1, Evropa 2, Mladá fronta DNES, Lidové noviny, idnes.cz a lidovky.cz.

Webové stránky projektu: www.ctenipomaha.cz  

Facebook: http://www.facebook.com/ctenipomaha 
KONTAKT pro další informace:
Ivana Jelínková, AMI Communications, 724 722 397, ivana.jelinkova@amic.cz 
