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TISKOVÁ ZPRÁVA
Praha – 3. října 2011


Čtenáři zapojení do Čtení pomáhá se setkali se Zdeňkem Svěrákem
Nejaktivnější mladí čtenáři, kteří se zapojili do projektu Čtení pomáhá, se potkali se scénáristou, dramatikem, hercem a textařem Zdeňkem Svěrákem. Byla to odměna za to, jak moc v rámci projektu pomáhají potřebným. Zdeněk Svěrák je jedním z ambasadorů Čtení pomáhá. 
Projekt Čtení pomáhá, který spojuje dvě hlavní myšlenky, a to vést děti ke čtení a pomoci druhým, funguje již téměř půl roku. Za tu dobu se do něj zapojilo přes 50 tisíc žáků, z toho 13 tisíc v tomto novém školním roce. Mladým čtenářům se podařilo rozdělit již více než 4,5 milionu korun na různé charitativní projekty.

Jako poděkování bylo pro nejaktivnější čtenáře uspořádáno na konci září 2011 komorní setkání se Zdeňkem Svěrákem. Deset vybraných dětí se potkalo s českým dramatikem, scénáristou, textařem a hercem v pražské cukrárně Myšák. Ten jim odpovídal na jejich dotazy o divadle, knihách i písničkách. Poté jim přečetl pohádky ze své knihy Pan Buřtík a pan Špejlička. Jako dárek dostaly děti knihy Zdeňka Svěráka s  věnováním a podpisem. Setkání mělo krásnou atmosféru a děti byly nadšené. 
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*** 
Projekt Čtení pomáhá podporuje čtenářství a zároveň umožňuje dětem a mládeži podílet se na charitativní činnosti. Děti jsou k četbě motivovány finanční odměnou 50 korun, kterou však nezískávají pro sebe, ale věnují ji na charitu. Každý rok se tak různým nadacím rozdělí 10 miliónů korun. O tom, kdo pomoc obdrží, rozhodnou právě dětští čtenáři. Každý z čtenářů, který se zaregistruje na webových stránkách projektu, přečte některou z doporučených knih a správně zodpoví kontrolní otázky k dané knize, získává kredit 50 korun. Ten pak věnuje na některou z nabízených konkrétních charitativních akcí. Charity navrhují oslovené dobročinné organizace a partneři projektu. Knihy zařazené do projektu byly vybírány v celorepublikové anketě o nejlepší dětskou knihu. V odborné porotě, která knihy navrhovala, byly osobnosti, jako je Zdeněk Svěrák, Marek Eben, Alena Ježková, Jiří Dědeček a Martin Roman, který je iniciátorem a donátorem projektu. Jedním z ambasadorů Čtení pomáhá je také Vojta Dyk. 
Webové stránky projektu: www.ctenipomaha.cz  

Facebook: http://www.facebook.com/ctenipomaha 
KONTAKT pro další informace:
Ivana Jelínková, AMI Communications, 724 722 397, ivana.jelinkova@amic.cz 
