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TISKOVÁ ZPRÁVA
Praha – 13. dubna 2011


Do Čtení pomáhá už se zapojilo přes 5000 čtenářů
Projekt Čtení pomáhá funguje teprve šest dní a už hlásí více než 5.000 registrovaných uživatelů. Rozděleno už bylo téměř 400.000 korun. Zájem dětí a mládeže pomáhat potřebným teší nejen samotné aktéry projektu, ale hlavně ty, kterým pomáhají.

Projekt Čtení pomáhá byl spuštěn minulý pátek, 8. 4. 2011 a od té doby registruje enormní zájem mladých čtenářů. Již více než 5.000 se jich zaregistrovalo na stránkách www.ctenipomaha.cz. Průměrně proběhne přibližně 900 registrací za den.

Celkem žáci vyplnili již 35.574 testů. Správně však bylo jen 23 %. To ukazuje, že kontrolní otázky skutečně detailně prověří, zda žák knihu přečetl. Uděleno bylo již celkem 7.378 kreditů, což představuje 368.900 korun.
*** 
Projekt Čtení pomáhá podporuje čtenářství a zároveň umožňuje dětem a mládeži podílet se na charitativní činnosti. Děti jsou k četbě motivovány finanční odměnou 50 korun, kterou však nezískávají pro sebe, ale věnují ji na charitu. Každý rok se tak různým nadacím rozdělí 10 miliónů korun. O tom, kdo pomoc obdrží, rozhodnou právě dětští čtenáři. Každý z čtenářů, který se zaregistruje na webových stránkách projektu, přečte některou z doporučených knih a správně zodpoví kontrolní otázky k dané knize, získává kredit 50 korun. Ten pak věnuje na některou z nabízených konkrétních charitativních akcí. Charity navrhují oslovené dobročinné organizace a partneři projektu. Knihy zařazené do projektu jsou vybírány v celorepublikové anketě o nejlepší dětskou knihu. V odborné porotě, která knihy navrhovala, byli osobnosti, jako je Zdeněk Svěrák, Marek Eben, Alena Ježková, Jiří Dědeček a Martin 
Roman, který je iniciátorem a donátorem projektu. V porotě dále zasedli zástupci partnerů projektu, kterými jsou ČT, Frekvence 1, Evropa 2, Mladá fronta DNES, Lidové noviny, idnes.cz a lidovky.cz.

Webové stránky projektu: www.ctenipomaha.cz  

Facebook: http://www.facebook.com/ctenipomaha 
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